Stadtwerke WeiRwasser GmbH

Berechnungsbeispiel
gultig ab 01.01.2016

Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)
Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kwh) / 100

Verbrauchsgruppe >20.000 - 50.000 kwh
Grundpreis 72,00 €/a
Arbeitspreis 1,886 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 637,77 €/a
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW
Leistungsanteil Leistungspreis Leistungsentgelt

Netznutzungsentgelt Leistung (kw) €/kW €/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 20,10 20.101,30
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 9,11 9.105,18
Summe Leistung 2000 29.206,48

Arbeitsanteil Arbeitspreis Arbeitsentgelt
Netznutzungsentgelt Arbeit (kwh) (ct/kwh) (€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,396 19.778,52
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,150 1.500,39
Summe Arbeit 6.000.000 21.278,91
Summe Netznutzungsentgelt 50.485,39
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer




